

Детско-юношеская газета МБОУ
школы с. Чернышевка

Начало

«Мы вместе!»

«...Сердце в огне.
Верю, что все я
смогу. Я не солдат,
но я помогу, дом
для родных сберегу.
Все вместе плечом к

плечу стоим с маль-
чишками рядом в
строю». Ребята и пе-
дагоги нашей школы
в очередной раз при-
няли участие в акции
«Мы вместе». Со-
бранные посылки,
письма, открытки и

рисунки на этой неде-
ле были переданы в
отряд «Тигр» и воен-
нослужащим из Чер-
нышевского гарнизо-
на, находящимся сей-
час в зоне СВО.
Благодарим всех учи-
телей начальной шко-



лы за организацию
акции «Новогодняя
открытка для солдата»
и «Письмо солдату»,
А.С. Макарикову за
сшитые аптечки, О.А.
Малахову, С.В. Глу-
шак, Е.Е. Палажук,
Г.А. Семячко за орга-
низацию акции
«Письмо герою Отече-
ства», Т.Е. Маврину за

встречу с военнослу-
жащими нашего гар-
низона. Благодарим
присоединившихся к
нам учащихся и педа-
гогов Пуховского фи-
лиала. **Вместе мы
сильнее!**

О. Зацаренко.

Продолжаем патри-
отическую акцию



В этом выпуске:

«Мы вместе!»	1
«Разговоры о важ- ном»	2
Письмо Герою России	2
«Ёлка Победы»	3
Декада инвали- дов	3
Вести с фестива- ля	4
Спорт, спорт!	4

**«Приморье За
наших. Из дома с
любовью!»**. Для во-
еннослужащих, вы-
полняющих задачи
СВО, на уроках тех-
нологии под руко-
водством А.С. Мака-
риковой ребята
сшили аптечки и
наполнили их необ-
ходимыми медика-
ментами.

Наши ребята приняли



участие в акции **«Фронтальная открытка»**, в ходе которой школьники подготовили новогодние поздравления военнослужащим, выполняющим боевые

задачи.



«Разговоры о важном»

5 декабря прошло внеурочное занятие на тему **«Волонтёры России»**. В ходе занятий у ребят формировалось представление о

различных видах волонтерской деятельности, самореализации в конкретных действиях и поступках, воспитание нравственной лично-



сти (доброта, милосердие, сострадание, благородность, готовность прийти на по-



мощь). Ребята играли в интерактивные игры, разби-

рали жизненные ситуации, делали кормушки для птиц,

смотрели киноурок «Пять дней».

Л.А. Пугач рассказала о своём студенческом строительном отряде «Ромашка», в котором она строила больницу и жилой дом в п. Пластун и школу в с. Соловьёвка. Также приняла участие в слёте студенческих строительных отрядов в г. Новосибирск. В каникулы



работала проводником. Бы-

ла награждена Почётной грамотой отряда безвозмездного труда за вклад в приумножение благосостояния Родины и путёвкой в г. Пензу.

«Письмо Герою России»

Наша школа провела патриотическую акцию «Письмо Герою Отечества». В рамках Акции каждый



участник написал письмо и нашёл искренние и теплые

слова поддержки всем военнослужащим, находящимся на рубежах защиты Отечества. Спасибо Е.Е. Палажук, О.А. Малаховой, С.В. Глушак, ученическому самоуправлению "Аурика", учащимся 10 и 11 классов за организацию, а ребятам за участие.

«Ёлка Победы»

Наши ребята приняли участие в Международном кон



курс рисунков на тему «Ёлку Победы», проводимом Музеем Победы совместно с

Фондом Оксаны Фёдоровой, Российским Движением Школьников, «ЮНАРМИЕЙ», издательской группой АСТ, сетью магазинов «Передвижник» и заводом художественных красок «Невская Палитра». Все работы участников в виртуальной выставке на официальном сайте Музея Победы. Посетители выставки выбрали понравившуюся работу и проголосовали за

нее. Благодарим Левицкую М.М. за подготовку детей к этому конкурсу.



Наши юные художники (руководитель Ж.В. Лямза) приняли участие в окружном конкурсе "Профессии моей семьи". Поздравляем с победой!

С. Жулид.

С 01.12 по 10.12.2022 в России с целью привлечения внимания общественности к проблемам людей с особенностями проводится Декада инвалидов, приуроченная к Международному Дню инвалидов, который с 1992 года отмечается 3 декабря.

Учащиеся 10-11 классов посмотрели художественный короткометражный фильм «Каждый 88». После просмотра фильма обсудили проблемы, которые существуют в нашем обществе по отношению к людям с особенностями. 1 декабря прошёл Урок милосердия и сострадания в 3-4 классах. Рассказали о людях -



инвалидах, побеседовали, как надо относиться к таким людям, привели примеры выдающихся людей, проиграли ситуации: если бы я был инвалидом с одной рукой или с ногой, слепым. Посмотрели видеоролик «Инвалид и первоклашки».

М. Марковцева.

МБОУ школа с. Чернышевка

Выпускающий редактор:
О. Зацаренко
Корреспонденты: С. Жулид, М
Марковцева, А. Априлашвили
Фотокорреспондент: А. Аланкина,
Н. Маниченко
Редактор-куратор: Г. Семячко

«Начало»

Телефон: 8(42362)95170
Email: chernyshevka2@mail.ru
Сайт: школа-
чернышевка.анучино-обр.рф

Девиз организации:
«Через тернии к звёздам!»



Вести с фестиваля

Окружной фестиваль волонтерских отрядов «Вместе мы сделаем больше» прошёл в ДК с. Анучино 15 декабря. На фестиваль собрались 10



школьных волонтерских команд округа. На торжественной церемонии награждения волонтерских

отрядов по итогам 2022 года были отмечены лучшие команды округа и запущен флеш-моб «Книга добрых дел». Это символическая книга, которую добровольческие отряды будут заполнять интересной информацией о своей деятельности. На церемонии награждения присутствовали ребята из команды школьного самоуправления "АУРИКА" и будущие волонтеры. В нашей школе открыт набор в команду волонтеров. "

С. Глушак.

Выборы состоялись

12 декабря прошли выборы президента школы. Весь день на больших переменах учащиеся голосовали за кандидата. Выборы были максимально приближены к реальности: работали члены избирательной комиссии, вели книгу учёта избирателей, подвели итоги. Единогласно была избрана Курина Ульяна, ученица 10 класса.



А. Априлашвили.

Победа!

16 декабря в с. Анучино В. Глущенко и В. Крапотина выступили на окружной научно-практической конференции школьников "Наследие В.К. Арсеньева", посвященной его 150-летию со дня рождения, с работой "**В.К. Арсеньев - путешественник**" и награждены грамотой, призами за 1 место.



Спорт, спорт, спорт!

3 декабря в с. Пухово прошла окружная Спартакиада школьников по мини-футболу. 2 место у нашей команды. Семён Фан-ю-те награждён грамотой

